
 

Porta Copo Tartaruga 

 

Material: 
●​ Fio Amigulove Cores: Marrom 369​

Verde: 188 

●​Fio Algodón Natural 6 Cabos Cor: Verde 214 

●​Enchimento 

●​Meia Pérola 4mm 

●​Fio Anchor na Cor Preta 

●​Agulha de Crochê N°2 mm 

●​Agulha de Tapeçaria 

●​Tesoura 

 

 

 

 

 

 

   Legenda: 
 

AM: Anel Mágico 

AUM: Aumento 

DIM: Diminuição 

PB: Ponto Baixo 

PBX: Ponto Baixíssimo 

MPA: Meio Ponto Alto 

PA: Ponto Alto  

PAD: Ponto Alto Duplo 

PBF: Ponto Baixo Falso 

CORR: Correntinha 

CARR: Carreira 

Passo a Passo:  
CASCO  

 

Com o fio marrom faça  

1.No am faça 3corr + 11pa  

2.Suba 3corr,(1pa,1aum) por toda volta,1pbx  

3. Suba 3corr, (2pa,1aum) por toda volta,1pbx  

4. Suba 3corr, (3pa,1aum) por toda volta,1pbx  

5. Suba 3corr,(4pa,1aum) por toda volta ,1pbx  

Agora faça por toda volta 1pbx +1corr. Corte o fio e arremate.  

  

  



 

PERNAS/BRAÇOS (X4)  

 

Com o fio verde claro faça  

1.6pb dentro do am (6)  

2.6 aum (12)  

3.(1pb,1aum)x6 (18)  

4.(2pb,1aum)x6 (24)  

Dobre ao meio e feche com 12 pb .Corte o fio longo e costure no casco.  

  

CABEÇA  

 

Com o fio verde mais claro faça  

1.6pb dentro do am (6)  

2.6 aum (12)  

3.(1pb,1aum)x6 (18)  

4.(2pb,1aum)x6 (24)  

5 a 9.24pb por toda volta   

10.6pb,6dim,6pb (18)  

11.3pb,6dim,3pb (12)   

 

Coloque enchimento   

12.12pb por toda volta + 4pb  

Dobre ao meio e feche com 6pb  

 

Cole as pérolas e borde a boquinha com o fio Anchor. Logo após faça o bordado do nó 
francês com o fio verde escuro. Costure a cabeça.  

 

ESSA RECEITA FOI CRIADA E DESENVOLVIDA POR AMIGURUMIBH EM PARCERIA 
COM A LINHAS CORRENTE!  

 
 


